
Разпродажба на MSC круизи: Удължена до 15 юни  
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 8 дни Бермуда от Ню Йорк - AQBR08CNNNYCNYC

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: NCL
КОРАБ: NORWEGIAN AQUA 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

Стандартна оферта - 166500 €
325646 лв.

188500 €
368674 лв.

201500 €
394100 лв.

с пакет Free at Sea - 194400 €
380213 лв.

216400 €
423242 лв.

229400 €
448667 лв.

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Ню Йорк САЩ - 16:00

2 В открито море - -

3 В открито море - -

4 Роял Нейвъл Докярд Бермудските острови 08:00 -

5 Роял Нейвъл Докярд Бермудските острови - -

6 Роял Нейвъл Докярд Бермудските острови - 17:00

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

с прозорец 166500 €
325646 лв.

с балкон 188500 €
368674 лв.

апартамент 201500 €
394100 лв.

166500 €

325646 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

03.07.2026

https://crusit.bg/kruizi-vidove/msc-cruises-96-chasa-promotsia
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/norwegian-cruise-line
https://crusit.bg/kruizni-korabi/norwegian-aqua
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/norwegian-cruise-line


7 В открито море - -

8 В открито море - -

9 Ню Йорк САЩ 07:00 -

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

Какво включва цената?
Цената включва:
Всички цени, посочени към маршрутите на NCL, са в EUR (евро) за човек, настанен в двойна каюта от избраната категория за целия круиз и включват:

пристанищни такси във всички точки от маршрута;
настаняване в двойна каюта за периода на целия круиз;
Хранене на пълен пансион на борда
Храненето на борда на корабите на NCL е FreeStyle – без фиксирани часове, ресторанти, маси;
Ежедневно почистване на каютите;
Разнообразни дневни и вечерни развлечения на борда на кораба;
Ползване на откритите басейни, шезлонги и джакузи, плажни хавлии;
Детска градина и тинейджърски клуб (ежедневни занимания за деца от общо 4 възрастови групи);
Ползване на фитнес центъра.

Цената не включва:
транспорт от и до началното/крайно пристанище;
междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират при нас;
Такса обслужване и  парични благодарности към персонала. Таксите за обслужване се начисляват автоматично в бордната сметка на пасажерите и се
заплащат в края на пътуването на борда на круизния кораб;

$20 на човек на ден за всички пасажери, настанени в стандартни каюти, включиелно mini-suite
$25 на човек на ден за всички пасажери, настанени в апартаменти и The Haven 

брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба);
Алкохолни напитки: наливна и бутилирана бира, вино на чаши, коктейли, безалкохолни напитки
всякакви услуги с индивидуален характер;
ДДС за някои стоки и услуги на борда в някои пристанища - оповестява се на борда на кораба, 
телефония и интернет;
услугите на SPA и бизнес центъра, фризьорския салон, фотографското ателие, лекарския кабинет, пране и гладене, baby-sitting, казиното;
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите при нас.

Круизната компания запазва правото си да изиска заплащането на допълнителна такса гориво, включително и за вече потвърдени резервации, в случаи на
значителна промяна на цените на петрола.

Ред и начин на плащане:
30% от общата стойност на пътуването са дължими при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при сключване на договор в офис, съгласно т.
25 от Общите условия.
Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване в срок до 45 дни преди датата на отплаване. 

 

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания Norwegian Cruise Line (NCL):

При оставащи 29 или повече дни преди отплаване - стойността на платения депозит;
Между 28 и 15 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 14 и 8 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване - 100% от стойността на круиза;

Допълнителни условия и информация:
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

По някои круизни маршрути се прилага ДДС върху покупките на борда на кораба. Размерът, стоките и услугите върху които се начислява и размерът на ДДС
варира според конкретния круиз и пристанище. Ето няколко примера, които не изчерпват всички сценарии. В случаите на прилагане на ДДС, може да откриете
информационни табели из кораба:

Ако круизът ви започва в Испания и посещава поне едно пристанище извън ЕС, ще се прилага 10% ДДС за покупки на храна и напитки, докато сте в
испански пристанища и териториални води.
Ако круизът ви започва в Испания, но не напуска ЕС, ще се прилага 21% ДДС за покупки на борда и 10% ДДС за покупки на храни и напитки на борда по
време на цялото пътуване.
Ако круизът ви започва извън Испания, посещава поне едно пристанище извън ЕС и включва Испания като пристанище, ще се прилага 10% ДДС за покупки
на храни и напитки на борда, докато корабът се намира в испански пристанища и териториални води.
Ако круизът ви започва в Италия и не напуска ЕС, ще се прилага 22% ДДС за покупки на борда по време на цялото пътуване.
При плаване в пристанища или териториални води на САЩ, към покупките на храни и напитки ще бъде добавен и съответният приложим местен данък
върху продажбите.



Ако сте закупили пакет More at Sea преди круиза, всички напитки и усуги, включени в пакета, са освободени от ДДС при гореизброените сценарии.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.
Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Китай, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико, Южна Африка.
Може да си издаде на място виза при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Оман, Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
Norwegian Aqua 





Брой пътници: 3571 Брой екипаж: 1388
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2025
Полезен обем: 156 300 Ширина: 41 м
Дължина: 322 м Скорост: 40 км/ч
Електрическо напрежение: -

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

Norwegian Aqua е третият кораб от семейството на Prima - модерните и екологични кораби на Norwegian Cruise Line. В експлоатация от април 2025 г.,
корабът предлага типичните за класа си забавления и екстри като множество открити пространства, инфинити басейни от двете страни на кораба,
Ocean Boulevard за разходки на чист въздух, първокласни заведения за хранене, барове, комедиен клуб, спортни съоръжения и емблематичната за
класа картинг писта.

Norwegian Aqua е проектиран да предложи още повече пространство, комфорт и иновации в сравнение с предшествениците си от клас Prima.
Корабът разполага с най-голямото съотношение персонал-пътници сред новите круизни кораби, гарантирайки персонализирано обслужване на най-
високо ниво. Със своите 20 палуби и 1 646 каюти, Norwegian Aqua предлага разнообразие от настаняване, включително 93 студиа за единично
настаняване - за хора, пътуващи сами, които имат достъп до специален Studio Lounge.

 

ОСНОВНИ АКЦЕНТИ
Aqua Slidecoaster: Първият в света хибрид между водна пързалка и влакче на ужасите, предлагащ три етажа на вълнуващи завои около комина
на кораба. 

Glow Court: Интерактивен дигитален спортен комплекс с LED под, който се трансформира в нощен клуб след залез слънце.

Ocean Boulevard: 360-градусова крайбрежна алея с разширени открити пространства, включително Infinity Beach, Oceanwalk и La Terrazza –
открит салон с панорамна гледка към морето. 

The Haven: Ексклузивен "кораб в кораба" с 123 луксозни апартамента, включително първите в историята на NCL тристайни дуплекс апартаменти
с три спални, три бани и просторни балкони.

ГАСТРОНОМИЯ

Norwegian Aqua предлага 17 ресторанта, ето няколко от интересните концепции:

Sukhothai: Първият тайландски специализиран ресторант на Norwegian Cruise Line, предлагащ автентична тайландска кухня в елегантна
обстановка. 

Planterie: Първият изцяло вегетариански ресторант на борда, предлагащ разнообразие от растителни ястия и здравословни опции.  

Indulge Food Hall : Модерен кулинарен пазар с разнообразие от международни кухни, включително суши бар Nama и винен бар Swirl с богата
селекция от вина.



По-подробен списък с ресотрантите на кораба Norwegian Aqua:

Sukhothai: Първият тайландски ресторант на Norwegian Cruise Line, предлагащ автентична тайландска кухня в елегантна обстановка.  Декорът
съчетава традиционни и съвременни тайландски елементи, създавайки уютна атмосфера за вечеря.

Planterie: Първият изцяло вегетариански ресторант на борда, предлагащ разнообразие от растителни ястия и здравословни опции.  Менюто включва
ястия като "Southwest Bowl" със пушено темпе и "Mediterranean Goddess Bowl" с подправени зеленчуци и табуле. 

Indulge Food Hall : Модерен кулинарен пазар с 10 различни станции, вдъхновени от международни кухни.  Гостите могат да поръчват чрез таблети и
да се насладят на разнообразие от ястия в уютна обстановка. 

Nama Sushi & Sashim : Японски ресторант с обновен дизайн, вдъхновен от манга изкуството.  Предлага свежи суши и сашими в оживена атмосфера.

Palomar: Средиземноморски ресторант, специализиран в морски дарове.  Декорът включва естествени материали като въжета и дърво, създавайки
морска атмосфера.

Surfside Café: Бюфет ресторант с панорамни прозорци, предлагащ разнообразие от ястия за закуска, обяд и вечеря.  Дизайнът е вдъхновен от
залезите и топлите цветове.

Hudson’s: Основен ресторант с елегантна обстановка и разнообразно меню, включващо международни ястия.

The Commodore Room : Ресторант с морска тематика, предлагащ изискани ястия в уютна атмосфера.  Декорът включва дървени акценти и кожени
банкетки.

The Local Bar & Grill : 24-часов ресторант, предлагащ класически ястия в непринудена обстановка. Идеален за бърза закуска или късна вечеря.

Le Bistro: Френски ресторант с романтична атмосфера, предлагащ класически френски ястия и изискани вина.

Onda by Scarpetta: Италиански ресторант, предлагащ съвременна италианска кухня с акцент върху пресни съставки и домашно приготвени пасти.

Cagney’s Steakhouse: Американски стекхаус, известен със своите сочни стекове и класически гарнитури.

Los Lobos: Мексикански ресторант, предлагащ автентични ястия с модерна интерпретация и разнообразие от текили.

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

Swirl Wine Bar : Модерен винен бар, предлагащ разнообразие от вина на чаша, включително редки и премиум сортове.  Декорът е вдъхновен от
каньона Антилопа в Аризона. 

Metropolitan Bar: Коктейл бар с акцент върху устойчиви напитки, включващ живи изпълнения на пиано и уютна атмосфера.

Belvedere Bar: Бар, разположен в сърцето на атриума, предлагащ вечерни напитки и жива музика в елегантна обстановка.  

Proof Whiskey Bar: Бар, специализиран в уиски, предлагащ широка селекция от световни марки и уютна атмосфера.

Penrose Bar: Бар, разположен в атриума, предлагащ разнообразие от коктейли и напитки в модерна обстановка.

Soleil Bar: Бар с открита тераса, идеален за следобедни напитки и наслада на морския пейзаж.

Luna Bar: Бар, разположен в зоната на Indulge Food Hall, предлагащ разнообразие от напитки в непринудена обстановка.

Waves Pool Bar : Бар до басейна, предлагащ освежаващи коктейли и напитки за релакс на слънце.

Observation Lounge Bar: Бар с панорамна гледка към морето, идеален за спокойни вечери и наслада на залеза.

The Local Bar: Бар, свързан с The Local Grill, предлагащ напитки и спортни предавания в непринудена атмосфера.

Syd Norman’s Pour House: Рокендрол бар с жива музика и енергична атмосфера, вдъхновен от класическите рок клубове.

Improv at Sea: Комедиен клуб с бар, предлагащ напитки преди и по време на представленията.

The Bull's Eye Bar: Бар с интерактивни дартс игри и спортни предавания, идеален за забавления с приятели.

Starbucks: Кафене, предлагащо любимите напитки на Starbucks за сутрешно събуждане или следобедна почивка.

The Haven Bar: Ексклузивен бар за гостите на The Haven, предлагащ премиум напитки в луксозна обстановка.

Vibe Beach Club Bar: Бар в зоната за възрастни Vibe Beach Club, предлагащ освежаващи коктейли и релаксираща атмосфера.



С разнообразието от ресторанти и барове на Norwegian Aqua, всеки пътник може да открие своето любимо място за хранене или напитка,
наслаждавайки се на изискана кухня и уютна атмосфера по време на своето круизно пътешествие.

РАЗВЛЕЧЕНИЯ И РЕЛАКС

Elements: The World Expanded: Подобрена версия на популярното шоу на NCL, съчетаваща акробатика, магия и впечатляващи визуални ефекти,
вдъхновени от четирите елемента. 

Mandara Spa: Луксозен спа център с термална зона, включваща глинена сауна и други релаксиращи съоръжения.

Vibe Beach Club: Разширена 18+ зона с инфинити басейн, джакузи и шезлонги за пълноценна почивка.

Каюти
КАЮТА С БАЛКОН - BA

Вижте света и се насладете на приказните гледки от каютата си! Големи стъклени врати от пода до тавана, които водят към собствения ви балкон и спираща
дъха гледка. 

- до 2 души;

-  21 - 33 кв. м.;

- 4 - 9 кв. м. собствен балкон;

- 24 часа рум сервиз;

- Меню "Континентална закуска";

- Кафеварка;

 

THE HAVEN СЕМЕЙНА ВИЛА С 2 СПАЛНИ - H6

THE HAVEN ПЕНТХАУС С ГОЛЯМ БАЛКОН - HB

THE HAVEN ПЕНТХАУС - HE

АПАРТАМЕНТ С ГОЛЯМ БАЛКОН - SH



СЕМЕЕН АПАРТАМЕНТ - SJ

АПАРТАМЕНТ С ГОЛЯМ БАЛКОН И ГЛЕДКА КЪМ НОСА - SK

СЕМЕЕН АПАРТАМЕНТ С ГОЛЯМ БАЛКОН - SL

КЛУБ АПАРТАМЕНТ С ГОЛЯМ БАЛКОН И ГЛЕДКА КЪМ НОСА - M2

СЕМЕЕН АПАРТАМЕНТ - M4

КЛУБ АПАРТАМЕНТ С ГЛЕДКА КЪМ НОСА - MB

МАЛЪК АПАРТАМЕНТ - ГАРАНТИРАН MX

КАЮТА С БАЛКОН И ДОСТЪП ДО ТЕРМАЛНА ЗОНА И SPA - B9

Вижте света и се насладете на приказните гледки от каютата си! Големи стъклени врати от пода до тавана, които водят към собствения ви балкон и спираща
дъха гледка. Частен достъп до термална зона и СПА център. 

- до 2 души;

-  21 - 33 кв. м.;

- 4 - 9 кв. м. собствен балкон;

- 24 часа рум сервиз;

- Меню "Континентална закуска";

- Кафеварка;

 

СЕМЕЙНА КАЮТА С БАЛКОН - B4

Вижте света и се насладете на приказните гледки от каютата си! Големи стъклени врати от пода до тавана, които водят към собствения ви балкон и спираща
дъха гледка. 

- до 4 души;

-  21 - 33 кв. м.;

- 4 - 9 кв. м. собствен балкон;

- 24 часа рум сервиз;

- Меню "Континентална закуска";

- Кафеварка;

 



КАЮТА С БАЛКОН - BB

Вижте света и се насладете на приказните гледки от каютата си! Големи стъклени врати от пода до тавана, които водят към собствения ви балкон и спираща
дъха гледка. 

- до 2 души;

-  21 - 33 кв. м.;

- 4 - 9 кв. м. собствен балкон;

- 24 часа рум сервиз;

- Меню "Континентална закуска";

- Кафеварка;

 

КАЮТА С БАЛКОН - ГАРАНТИРАНА BX

СЕМЕЙНА ВЪНШНА КАЮТА - O4

ВЪНШНА КАЮТА С КРЪГЪЛ ПРОЗОРЕЦ - OA

ВЪШНА КАЮТА - ГАРАНТИРАНА OX

СЕМЕЙНА ВЪТРЕШНА КАЮТА - I4

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IA

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IB

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IF

МАЛЪК АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН - MA



КАЮТА С БАЛКОН - BF

Вижте света и се насладете на приказните гледки от каютата си! Големи стъклени врати от пода до тавана, които водят към собствения ви балкон и спираща
дъха гледка. 

- до 4 души;

-  21 - 33 кв. м.;

- 4 - 9 кв. м. собствен балкон;

- 24 часа рум сервиз;

- Меню "Континентална закуска";

- Кафеварка;

 

ВЪНШНА КАЮТА С КРЪГЪЛ ПРОЗОРЕЦ - OB

Стилни, изискани и модерни каюти с прозорец, които предлагат всичкия необходим комфорт: телевизор, собствена баня с тоалетна, сешоар и др. 

- 2 души;

- 17-34 кв.м. 

- 24-часов рум сервиз;

ВЪТРЕШНА КАЮТА - ГАРАНТИРАНА IX

Стилни, изискани и модерни каюти, които предлагат целия необходим комфорт: телевизор, собствена баня с тоалетна, сешоар и др. 

- 2-4 души;

- 15-24 кв.м. 

- 24-часов рум сервиз;
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